

**Марганецька міська територіальна виборча комісія
Нікопольського району Дніпропетровської області**

А К Т

про виявлення порушень під час повторного підрахунку голосів
м. Марганець

10 год. 50 хв.

30 жовтня 2020 року

Під час проведення 29.10.2020р. повторного підрахунку голосів виборців на перших місцевих виборах міського голови Марганецької міської ради Нікопольського району Дніпропетровської області 25 жовтня 2020 року на виборчій дільниці № 120731 о 11.40 членами територіальної виборчої комісії при повторному підрахунку голосів виборців, відповідно до рішення ТВК про проведення повторного підрахунку голосів на виборчій дільниці № 120731 (На виконання Постанови ТВК від 28.10.2020р. № 138 о 01.00 у зв'язку із наявністю скарг, підтвердженими відповідно оформленими актами, складеними кандидатами у депутати Марганецької міської ради Нікопольського району Дніпропетровської області, про порушення вимог Виборчого Кодексу України під час проведення голосування та підрахунку голів виборців на виборчій дільниці № 120731, що ставлять під сумнів результати підрахунку голосів виборців, згідно ВК України Стаття 254 п.9 та п. 10. При розгляді оригіналів виборчих документів дільничних виборчих комісій територіальною виборчою комісією було виявлено 10 (десять) погашених виборчих бюлетенів, яких було більше, чим виборчих бюлетенів, отриманих ДВК від ТВК та більш, чим кількість корешків фактично використаних виборчих бюлетенів при видачі виборцям.

У той самий час, як встановлено членами територіальної виборчої комісії у ході підрахунку голосів, кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені для голосування на перших місцевих виборах 25 жовтня 2020 року на виборчій дільниці №120731, кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені з кількістю виборців, які прийняли участь у голосуванні не співпадає, на 1 (один) бюлетень більше.

На деяких контрольниих талонах немає підписів виборців, членів ДВК які видавали виборчі бюлетені та прізвища, та на одному бюлетені немає печатки.


Більш того, під час проведення повторного підрахунку виборчих бюлетеній до Марганецької територіальної виборчої комісії Нікопольського району

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

Дніпропетровської області було встановлено факт знищення списку виборців. Тобто, під час розпечатування конверту, документи, а саме: список виборців у ньому були пропитані рідиною невстановленого характеру, що унеможливило роботу з ними

Таким чином під час перевірки факту неналежної кількості бюлетней, перевірити відповідність вимог п.1 ч.1 ст.252 Виборчого кодексу України щодо голосування особами, які не мають права голосу на відповідних виборах; голосування особами, які не включені до списку виборців на виборчій дільниці або включені до нього безпідставно; голосування особою більше ніж один раз, неможливо.


Внаслідок таких порушень неможливо достовірно встановити результати волевиявлення виборців, які отримали виборчі бюлетені для голосування в межах виборчої дільниці №120731 перших місцевих виборів міських голів Марганецької міської ради Нікопольського району Дніпропетровської області 25 жовтня 2020 року на виборчій дільниці №120731.

Заступник голови МмТБК  Т.М.Величко

Секретар МмТБК  Є.Г.Малишко

Члени МмТБК:

Гаврилова Ю.О. 

Григор'єва І.М. 

Дядик Т.В. 

Ефа Л.М. 

Лавренюк О.П. 

Москалець В.П. 

Недавня А.І. 

Поліщук О.О. 

Романенко В.В. 

Сисоєв О.І. 

Куца С.В. 

Величко І.С. 

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

